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解  答 

２０２５年１月２6 日 実施 

近畿大学 
医学部 一般入試前期 数 学 

（制限時間 ６０分） 

t = ~1 のときは 水 が 7 つ

い t ≡ corx とおぐく
｡ ーしくせくうのときは 水 が 2 つ 対応[

- corIc - 3 cor Jl することも 合わせると ､ g切 こ 3 となるがは 33
.

ュ 1 ~ ( 2:( )- 3 t = - 2 t- 3 t t 2 git] : 2. 1 となる 水 はそれぞれ 2 つず 3

であるから ､ fCx ”をもで表 すと ぁるから
｡

全部 で 34 22 :
～
賃あり､

セュートのときはC 々 レ

(2

)agr ( - 2 t - 3 t +
2

真数条件は
( とさく 言 のときは 麻良 する 23の

っくの 和 は 2 π ( α と 2π 一α になるため )
ー 2ピー 3 4 ← 2 → 0

ct + 23cst ~ 6 ) co
となるから ｡総和 な3 π+2 - 2 π ←π

m

- 2 a ta 高 in core < 主 : 5.]
20
fco)

= [55cx )
)bg 520

a gct
)gs 20

よって ｡fcsxsの 定義域 は高水 く 鳥 π と なる｡ ? こで
)gO どのくらいの

～～

である
｡

数 なのかを 調 べる
｡

( 3 ) gct 3 ≡ - 2t3 t* 2 とおくt ｡ logio( 桑
)52
:ag時 ,
0

".② ag,05 - 38g､oz)

git) = 52 (tt )t E - 1t言 ) a lt log 102
1

- logio2 [ 2 -5 lrg ,02 )
であり

｡

gct) が 最大 のとき f(x> E
= 0

. 92 l …

最 大 になるから ,fCx 7 の 最女値は

足 なる
｡

また

logio 82 3gc 02
= 0 . 9030

このと露ーである｡ ogio9 : 2 8 gio 3 : 0
.
9542

“｢誉然｡ これより ,20f) がとりうる 最 大 の 整数

であるから , δ ←(]
g
529 と 分 がる｡

は 鳥 であるまた ,
3g520 がどのく

らいの 大きさかを 蓄園 でると
､

logio 39
g5
a 0

=

i
.
"ogig
.

z
,
g.
oz

(43 5
f()

= gct) である
｡ =

0
.
88 …

g ( t } (- 1 ≡ t く 言 るのというる 最 を の と なる ogi 07 = 0 . 8451 より

整数 は 急 である ｡
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7 s 3 og
520
s 8 が

分かる ｡ よって ､ 2

gatjog 5
a

8 となるくは43. …管確率
は

g(t}
8g=1～7 となる 水 はそれぞれ

2つずつあるから ｡ 全部 で 4+ 27 = 18個
～ であり ､少 なくともて 回表 が 出 る確率 は

ある
｡

もに 対応 する x の 和 は 2π よ ). 3 国回とも裏 のまきを 除 くさ ｡

総和は 4π 4 7 . 2π ≤ 18π である ｡

に (部 = 遺m

(2) ( i ) nt 7 回目 に 裏 のものの 中には

n 回自 が 表 のものと 裏 のものがあるから

Entl a An t fn . D

nt 7 回目 が 表 のときに回目 は 裏 ご

あるから ､

Ant , ≤ for a
②

⑨ .② より Ants ≤ Anen t fn ③
←

てある
｡ これらまり Aia Qi = 1

.

bs ≤ % , az = .

m:節館
cii ) PCXu 7

=2

nant
bn =

である
｡

こ 々 で
｡ ③ ま

b5 = 8, fo = 13
,
e,

= 21

β8 = 34 ,fa =55 .fo ≥ 89

fil = 144

であるから
､

品懲環
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(3 ) 13 目 の 条件を 考 える ｡ 表 を O

.

3

裏 を 入 とかくちょうど 3回出る 確率
い BC の 中点 は [ 0 , 2 , 23 であるから

は 5C3 BCE-PE = l 0pB- pである｡

3回 玉水上 出 て 表 加 ちょうど 3回続け ① との 距離は 点 である｡ また､

D ABC は 7 辺 の 長 さが 4枚 の 正
て 出 るのは

OOOXX ,
X 00 OX ,

XXOOO ミ 通形 であるから ､

その 面積 は

OO 0 x 0 ,
OXOOO 長 - (4枚 )

”

=∞急 である
｡

のときで
｡
この 確率 は

B PSCI- P3Rt 2 p4 C - p)
であるから

､

(2 ) 重線 のさをうとすると ､

三角錐 Q～ ABC の 体積 を 2 通りで
7 0 自 の 条件 は

lop
'

Ck - pj ? ,3
p

'C-p
)

+ 2p
4
C- P)

表して

ICL- P) 7 2p : . PC号 言 ｡(主4. 4 ) . 4 ≈ 話-83 h

次に
､
2 つ 目 の 条件 を 考 える

｡

表 が まって h = 亨 :
誓

である
｡

ちょうど 米 回出 る 確率を PKとすると ､

こ 15Ckt1 pk* ce - p]
14 k き ←唱

15 Cea pk Ca P}15
-k \

=

kti

5-

K
.pp
→iであるから

｡

P

1= lop
-りk(

k*1) ( l - p)

(3 ) ( i ) 図 より
,
θ の 半経 は

PI < P2 s …… s PR

V(2エプー( ≈ 景 =登
である

｡

Pias Pi3 s … Bs

となる 条件 は
D

:
｢ .

16p( - 1 ) - 11 → 0 かつ ( 10 P - () - 12 CO ぷ i
すなわち 柔 ← P < である ｡ 今 ー - 2↑2

条件 を 2 つとも 満たすような P の範囲

は ､ く p< 常
～～

である
｡
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(^ ' ) 面 ABC の 方程武 は
≡ 当 ↑ - 8

p
' t32PR -32 P 16

姿 + 降 =☆ : t はtZ チ

これ 8D
.
× (P , β , r ) は

時 q
←ra 8 のの I

V - 2'tsp- spt 4

p

-

P ' + 4 pー 4 pt 2をおく ､

Pt f や ｢ と 4 * ②
5'CP ) ユ - 3

p

4 8p - 4
を 満 たす

｡

③ よ )q + r =4-
である

ニー ( P_ 2 ) [3 p- 2)
また ① より

これより 増表 は 次 のようになる ｡
q
'
tr
?
= 8 - PR

(qtr)
?
- 2 qr = 8. p

2
p 0 - .

話

…
2 . … 8

吾

(4- p)
R
. 2 qr = 8 - p

2

$Ep一 0 t 0
一

q5 = p- 4P t 4 = CB- 2]
2

fCp] d さm

(̂ ) q
,
r は 2次方穫式

×
2
～ (4- p) + (P-2 )

2
a 0 5 (信 ) = 一最 + 降一量 + 4 ュ

2

の 2 解 より
｣
これが 実数 解 をもつ

= 8 (修)
条件 は 判別 式 を θ としたとき D⑳

であるから S の 最小値 は

であるから ｡

D = [4- pJ
?

- 4 (P ~ 2]
: √ 25(号) = √装 =

= [ 8-3P ) P 0 = 照
よって O ≡ P望

～～

である
｡

(iv ) P:
(

- P.E, O ) .PR: C -
P, O , r )

であるから ｡

S = 予 √“3Cp 'te} -R2

= (T 3 p ' t (qr)
:

= 芝｡ ( 8~ Ip や CP -274


